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SPRAWDZIAN POLA
CZWOROKATOW GR A

ZADANIE 1 (1 pkT)

W trapezie prostokatnym kat ostry ma miare 60°, a
podstawy maja dtugosci 61 9. Wysokos¢ tego trapezu
jest rowna

A)6 B)2V3 D) 3y

C)3V3

ZADANIE 2 (1 PKT)
Pole rombu jest réowne 32, a kat ostry ma miare 30°.
Wysokos¢ rombu jest réwna

A)3 B) 4/3 C)3v4 D)4

ZADANIE 3 (1 PKT)

Obwéd prostokata jest réwny 32 cm, a jeden z jego
bokéw jest 3 razy dluzszy od drugiego boku. Pole
tego prostokata jest réwne:

A)40cm? B)24cm? C)48cm? D)32cm?

ZADANIE 4 (1 PKT)

Jedli dtugos¢ jednego boku prostokata zwiekszymy o
20%, a dtugos¢ drugiego boku prostokata zmniejszy-
my o 5%, to pole prostokata zwiekszy sie o:

A)12% B) 14% C) 15% D) 16%

ZADANIE 5 (1 PKT)
Przekatne rombu maja dtugosci 8 i 14. Obwdd tego

rombu jest réwny
A)v260 B)4y/130 C)2v260 D)2v65

ZADANIE 6 (1 PKT)

Przekatna kwadratu K ma dtugos¢ 2, a obwéd kwa-
dratu M ma dtugos¢ 16. Skala podobieristwa kwa-
dratu K do kwadratu M jest réwna:

A) P B) v2 04 D)2v2

ZADANIE 7 (1 PKT)

Kwadrat i tréjkat rownoboczny maja réwne pola. Sto-
sunek dlugosci boku kwadratu do dtugosci boku tréj-
kata réwnobocznego jest wtedy réwny

A) 3 B) V3 Q) L D) 42

ZADANIE 8 (3 PKT)

Pola dwéch kwadratéw roznia sie o 39 cm?. Przekat-
na jednego z nich jest dtuzsza o 3v/2 cm od przekat-
nej drugiego. Oblicz dtugos¢ boku kazdego kwadra-
tu.

ZADANIE 9 (3 PKT)

Oblicz pole rombu, ktérego jeden z katéw wewnetrz-
nych wynosi 120°, a przekatna poprowadzona z wierz-
chotka tego kata ma dtugos¢ 10 cm.

ZADANIE 10 (3 pxT)
Oblicz pole réwnolegloboku o bokach 7ecm i 12cm, w
ktérym dwa sasiednie katy r6znia sie o 60°.

ZADANIE 11 (4 px1)
Krétsza podstawa trapezu ma dtugos¢ 2, a ramiona

diugosci 2214 tworza z dluzsza podstawa katy o
miarach 45° 1 30°. Oblicz pole trapezu.
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